

「会社は生き返る カリスマドクターによる中小企業再生の記録」

<初版 1刷>

(ISBN : 978-4-526-07888-0)

【正誤表】

本書内に誤記がありました。お詫びして訂正します。

(2018.10.22)

頁	誤	正
P102	人の体を Z 軸で	人の体を 2 軸で